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SI 75,76%

NO 24,24%

FERIAS 0,00%

TELEVISIÓN 0,76%

REVISTAS ESPECIALIZADAS 0,76%

INTERNET 38,64%

AGENCIAS DE VIAJES 2,26%

A TRAVÉS DE LA OFICINA DE TURISMO 47,73%

OTROS 9,85%

¿ES LA PRIMERA VEZ QUE HA VISITADO LA CIUDAD DE 
HUESCA?

¿DÓNDE HA OBTENIDO INFORMACIÓN?

De los que ha visitado Huesca en otras ocasiones, la media es de 3 veces
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ME LO RECOMENDÓ UN AMIGO 6,87%

POR PRACTICAR DEPORTES DE AVENTURA 3,05%

POR EL CLIMA 12,21%

POR CONOCER SU HISTORIA 32,83%

POR SU GASTRONOMÍA 3,82%

PORQUE TENGO FAMILIA AQUÍ 7,63%
POR LA PROXIMIDAD A MI LUGAR DE 
RESIDENCIA 11,45%

OTROS 22,14%

¿POR QUÉ HA ELEGIDO ESTE DESTINO PARA SUS 
VACACIONES?
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SI 62,63%
NO 37,37%

HOTEL 51,90%
HOSTAL 11,39%
PENSIÓN 2,53%
CAMPING 12,66%
TURISMO RURAL (entorno de Huesca) 3,80%
CASAS DE FAMILIARES 8,86%
OTROS 2,53%
NS/NC 6,33%

La media es de 2,47

¿EN QUÉ TIPO DE ALOJAMIENTOS SE HA HOSPEDADO?

¿SE HA ALOJADO ALGUNA NOCHE EN LA CIUDAD DE HUESCA?
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FAMILIA 83,84%

AMIGOS 12,12%

SOLO 3,03%

NS/NC 1,01%

EN UNO 31,31%

EN DOS 32,32%

EN TRES 16,16%

EN MÁS DE TRES 9,09%

NS/NC 11,11%

¿CON QUIÉN HA VENIDO?

¿EN CUÁNTOS PERIODOS HA FRACCIONADO SUS 
VACACIONES?
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DE 150 A 300 € 19,19%

DE 300 A 600 € 31,32%

DE 600 A 1200 € 25,25%

MÁS DE 1200 € 18,18%

NS/NC 11,11%

AUTOMÓVIL 85,86%

AUTOBÚS 2,02%

TREN 10,10%

BICICLETA 1,01%

MOTOCICLETA 1,01%

APROXIMADAMENTE ¿ CUÁNTO DINERO HA GASTADO EN 
TOTAL EN ESTAS VACACIONES?

¿QUÉ MEDIO DE TRANSPORTE HA UTILIZADO PARA VENIR A HUESCA?
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SI 73,74%

NO 26,26%

MUY BUENA 67,12%

BUENA 26,03%

REGULAR 1,37%

MALA 1,37%

NS/NC 4,11%

¿HA HECHO USO DEL SERVICIO DE VISITAS GUIADAS A LA CIUDAD?

¿QUÉ OPINIÓN LE MERECE EL SERVICIO DE VISITAS GUIAD AS A LA 
CIUDAD ?
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SI 9,09%

NO 90,91%

MUY BUENA 77,78%

BUENA 22,22%

REGULAR

MALA

¿HA HECHO USO DEL BUS TURÍSTICO?

¿QUÉ OPINIÓN LE MERECE?
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JACA (VALLE DEL ARAGÓN) 43

CASTILLO DE LOARRE 19

VALLE DE TENA 16

AÍNSA (SOBRARBE) 15

ALQUÉZAR 14

PARQUE NACIONAL DE ORDESA 14

SIERRA DE GUARA 13

PIRINEO EN GENERAL 10

MALLOS DE RIGLOS 8

ANSO-HECHO (VALLES OCCIDENTALES) 7

SAN JUAN DE LA PEÑA 6

BARBASTRO (SOMONTANO) 6

¿QUÉ OTRAS ZONAS DE LA PROVINCIA HA VISITADO?
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SI 85,86%
NO 13,13%
NS/NC 1,01%

ALIMENTACIÓN 48,49%
REGALOS 36,36%
TEXTIL 10,61%
OTROS 4,54%

¿EN QUÉ SECTOR?

¿HA REALIZADO ALGUNA COMPRA EN EL COMERCIO DE LA CI UDAD?

1,01%
13,13%

85,86%

SI

NO

NS/NC

48,49%

36,36%

10,61%
4,54%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

ALIMENTACIÓN REGALOS TEXTIL OTROS



SI 93,94%
NO 6,06%

SI 98,99%
NO 1,01%

MUY BUENA 46,15%

BUENA 53,85%

REGULAR 0,00%

MALA 0,00%

¿HA COMIDO EN ALGÚN RESTAURANTE DE LA CIUDAD O EL 
ENTORNO?

¿SE LE HA DADO INFORMACIÓN ÚTIL Y SUFICIENTE EN LA OFICINA DE 
TURISMO?

SI HA VISITADO NUESTRA CIUDAD DURANTE LAS FIESTAS ¿ CUÁL ES 
SU OPINIÓN?
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LIMPIEZA 8,18

EDIFICIOS 7,38

CALLES 7,60

SEÑALIZACIÓN 7,59

CONSERVACIÓN DE MONUMENTOS 8,00

CARÁCTER DE SUS GENTES 8,76

ALOJAMIENTO 8,00

GASTRONOMÍA 8,18

COMERCIO 7,58

FACILIDAD DE APARCAMIENTO 6,36

VALORACIÓN GENERAL DE SUS VACACIONES 8,26

¿QUÉ OPINIÓN TIENE DE NUESTRA CIUDAD? VALORE DEL 1 AL 10

MEDIA: 7,81
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CATEDRAL 63

CLAUSTROS DE SAN PEDRO EL VIEJO 49

AYUNTAMIENTO 30

MUSEO PROVINCIAL 24

PARQUE 24

OTROS 19

MUSEO DIOCESANO 11

Más zonas de aparcamiento y en aparcamientos en 
general 11 alusiones
Señalización en general y de monumentos 6 alusiones
Edificios y calles del casco antiguo 8 alusiones
Comercio 5 alusiones
Promoción cultural, ocio y difusión del folklore 3 alusiones
Camping 2 alusiones
Servicio para autocaravanas 2 alusiones

¿EN QUÉ CREE QUE PODRÍA MEJORAR NUESTRA CIUDAD?

¿QUÉ ES LO QUE MÁS LE HA LLAMADO LA ATENCIÓN DE HUE SCA?
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SI 89,90%

NO 8,08%

SI 96,97%

NO 3,03%

Ampliar horarios de apertura del Museo Diocesano y CDAN
Faltan tiendas de souvenirs en Huesca
Más parkings públicos y menos zonas azules
Mayor cuidado del parque municipal
Más aseos públicos en fiestas
Arreglo de fachadas del casco antiguo

¿TIENE ALGUNA SUGERENCIA QUE HACERNOS?

¿VOLVERÍA A VISITARLA?

¿RECOMENDARÍA A SUS AMIGOS QUE VINIERAN A HUESCA?
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